

无视责令停业通知 与执法人员打游击

中州大道北段两处无证洗车点被取缔



取缔现场

□晚报记者 徐松 文/图 通讯员 贾立军

本报讯 12月23日，川汇区小桥办事处组织30多名干部职工和城管队员，对中州大道北段两处多次无视责令停业通知、反复与执法人员打游击的无证洗车点进行强制取缔，依法暂扣其喷水泵等设备。

中州大道与建设大道交叉口向北的中州大道的路面是新修的，平坦通畅。看到行经此处的车辆很多，一些沿街住户或商户看到商机，先后在路两侧开起了十多家洗车点。

这些洗车点一般只有一台喷水泵和一些擦洗设备，干活的都是自家人。这些洗车点侵占慢车道，洗车的脏水和污泥弄得中州大道两侧脏乱不堪。由于经常有积水，部分慢车道路面出现损毁，非机动车和行人无奈在快车道上通行，存在严重的安全隐患。

周口市中心城区开展集中整治行动以来，川汇区小桥办事处将中州大道北段划为重点整治区域，对该路段上的十多家洗车点逐一下达停业整顿通知。一些洗车点归店经营后办理了相关手续，而大多数洗车点仍非法经营，采取执法人员来了就停业、执法人员走了就营业的手段，与执法人员打游击。

对此，小桥办事处工作人员联合执法人员开展了多次执法行动，并派城管队员蹲守执法。在这种情况下，其他无证洗车点一一关门，但路西侧的两家无证洗车点仍间断性营业。此外，当蹲守的城管队员上前劝阻时，洗车点业主还阻止执法车辆离开。

对此，小桥办事处昨日上午组织30多名干部职工和城管队员，依法对这两家无证洗车点进行强制取缔。

老年健身俩项目 全省培训教练员

地点：市体育中心

□晚报记者 李伟 通讯员 王坤

本报讯 日益完善的体育场馆设施使我市受到省级体育会议的青睐。12月21日、23日，2014年河南省老年人健身球操和套路柔力球教练员、裁判员培训班先后在周口市体育中心报到开班，来自全省27个省辖市、县的140多名学员在这里进行集中培训。

这次培训由河南省老年人体育协会主办，周口市老年人体育协会承办。健身球操教练员、裁判员的培训时间为12月21日至25日，培训内容有健身球操竞赛规则、规定套路，还有舒筋养骨操；套路柔力球教练员、裁判员的培训时间为12月24日至30日，培训内容有柔力球竞赛规则、规定套路、健身套路及舒筋养骨操。

记者在学员名单上看到，参加这次培训的周口学员有13名，在各省辖市、县中人数最多。培训结束后，他们将成为指导我市老年人健身球操、套路柔力球科学锻炼的骨干力量。

2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者，①可送两次栏花广告；②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺（老人祝寿、子女升学、婚礼等）广告；③赠送礼品一份（以上三项任选其一）。

本报所赠礼品，由九阳小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线：8234300 8284567

